
　今本会議では平成27年度補正予算審議に加えて、各会派
から一般質問がされました。日頃から各議員が取り組んでい
る課題を中心に取り上げることが多く、代表質疑とはまた違う
幅広い内容が質問されます。

　平成26年度決算は4年連続で一般会計の実質収支黒字を
確保しましたが、将来の社会保障費が増加することなどを考え
ると、市税収入の伸びが見込めず厳しい状況です。神戸を安定
した成長軌道に乗せていく施策を進めていくための予算編成
方針が提示されました。
１．神戸2020ビジョンや神戸創生戦略を推進する新規・拡充
施策については、優先順位を明記したうえで、一般財源・市
債とも所要額、人員・組織体制も要求する。

２．継続事業については、27年度当初予算の95%の範囲内で
の要求とするが、事務事業の見直しによる財政効果は効果
相当額の2倍を継続事業要求
に加算できる。

３．区予算に関しては、27年度当
初予算範囲内での要求とする
が、新規・拡充施策については
１．と同様とする。

平成28年度予算の編成方針

平木ひろみ 　平成28年度当初予算に対する要望をまとめて、市長に提
出しました。全文はホームページでご覧ください。

１．医療産業クラスターの形成が進む医療産業都市の街
　　・ 国際医療交流の推進や、医療産業の誘致を
　　・ 神戸アイセンターの推進を
２．三宮駅周辺地区の再整備による賑わいのある街
　　・ 都心の未来の姿「将来ビジョン」の早期具体化を
　　・ 新神戸駅と神戸空港の交通体系の再整備を
３．市民と観光客が魅力を感じる街
　　・ スポーツ産業や観光産業の誘致を
　　・ 神戸港開港150年を機に魅力発信を
４．子育てしやすいまち・元気な活動シニアの街
　　・ 「子ども・子育て支援制度」の確実な推進を
　　・ 「放課後子どもプラン」の充実を
　　・ 元気なシニア世代の活躍の場の拡充を
５．農業・水産業に重点を置いて、環境共生できる街
　　・ 神戸ブランドの強化を
　　・ 水素エネルギーを支援し産業の活性化を
６．住みたい街・働きたい街
　　・ 居住環境の整備を
　　・ 教育・子育て環境整備を

民主こうべ政策議員団の予算要望

重点要望（抜粋・要約）

　タワーマンションが次々に建設され、新しい住民の
方々が中央区に移ってこられています。以前からの住民
の方々と地域でどう交流し、中央区らしい暮らし方がで
きる魅力あるまちであり続けられるのか、皆様からのご
意見もぜひお聞かせいただき、政策に繋げていきたいと
思います。
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2016年もどうぞよろしくお願いいたします。
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